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Eddig téged a fogathajtósportból 
ismerhetett a legtöbb ember. 

Hogyan kerültél kapcsolatba a lo-
vaspólóval?
2019-ben eldöntöttem, hogy a négyes
fogat-hajtó versenyzést abbahagyom. A 
lovaimat eladtam, de egy hét után tudtam, 
hogy ló nélkül nem maradhat az istálló. 
Etyeken található egy lovaspóló-klub, a La 
Estancia. A tulajdonost rég ismerem, meg-
invitált egy pólómérkőzésre nézőként. Ha-
marosan jött a gondolat, hogy esetleg ki-
próbáljam. Mivel tudok lovagolni, a sza-
bályokat kellett megtanulnom, és az ütése-
ket gyakorolnom. Kezdő játékosként már 
be szoktam állni két saját argentin pónival.
A 2020. szeptemberi Pegazusban 
már beszámoltunk arról, hogy több 
szakágat egyesítő Lovaspikniket 
tartottatok Etyken a Móró-birtokon. 
Idén is megrendezésre kerül?
Idén is megrendezzük a Hungária Lovas-
sport Egyesület lovasnapját Etyeken, ahol díj-

ugratást, szabadidős lovasversenyt, és öt 
csapattal pólókupát tervezünk. Nem titkolt cé-
lunk ezzel a pólóversennyel, hogy előszo-
bája legyen a magyar lovaspóló népszerű-
sítésének, annak a törekvésnek, hogy ezt a 
sportot visszahozzuk a háború előtti szintre.
Tervként szerepel a hazai lovaspó-
ló önálló szakágként való beje-
gyeztetése. Mi volt ennek az előz-
ménye, milyen cél vezérel?
Egy korábbi lovaspóló-mérkőzés után 
Uwe Zimmermann és Rónai Gábor lovas-
póló-játékos barátaim megosztották velem 
azon terveiket, hogy a lovaspóló önálló 
szakágként megjelenjen a Magyar Lovas-
sport Szövetségben, és szóba hozták, 
hogy részt vállalnék-e céljuk megvalósítá-
sában. Elvállaltam, elkezdtünk a játéko-
sokkal egyeztetni és a szabályrendszert 
kialakítani. Jelenleg száz alatt van lovas-
póló-játékosok száma, célunk ezt növelni, 
fontos teret adva utánpótlás pólósok kine-
velésének. A pólópálya a hozzá tartozó 

infrastruktúrával hatalmas területet igényel. 
Jó lenne nemzetközi szintű pályákat, klu-
bokat kialakítani. 
Mi kell ahhoz, hogy önálló szakág-
ként szerepelhessen a lovaspóló a 
Magyar Lovassport Szövetség szak-
ágai közt?
Létezik egy nemzetközi szabályzata a lo-
vaspólónak, ezt szeretnénk a hazai szabály-
rendszer alapjául venni, és a Magyar Lovas
sport Szövetség szabályrendszeréhez iga-
zodva abba beintegrálni. A játékosoknak 
csatlakozni kell a Magyar Lovassport Szö-
vetségnél regisztrált sportegyesületekhez. 
Ha a szakág létrejön, lesz lehetőségünk a 
többi lovasport-szakággal közösen fejlődni.
Ha az áhított tervek megvalósulnak, újra le-
het magyar válogatott lovaspólócsapat, 
rendezhetnek magyar bajnokságot, és sza-
bályozott keretek között élvezheti újra a 
magyar lovasélet a lovaspóló-meccseket.
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Megújul a hazai lovaspóló
Móró Lajos négyesfogat-hajtó válogatott, kétszeres magyar hajtóderby-
győztes, az etyeki Hungária Lovassport Egyesület alapítója a nyeregben 
is kipróbálja magát, méghozzá a lovaspólóban. Rövid interjúnkban a 
lovaspólóval kapcsolatos terveiről kérdeztük.


